
 

 

 

 

Мастер- класс ко Дню пожилого человека в рамках проекта  

«Педагог-Ребенок-Родители» 

 

«Вазочки своими руками» 

 

 

 

Автор - составитель: 

Дубовченко Татьяна Сергеевна, воспитатель  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

г. Кронштадт 2016 г. 

 

Государственное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад №4  
комбинированного вида кронштадтского района Санкт-Петербурга 

197760, Санкт-Петербург, Кронштадт г, Зосимова ул., д 4, литер А 

Телефон: 8-812-311-61-10, факс 8-812-311-61-10 

 

 

 

 

 

 

 



Цель: Способствовать повышению интереса у детей к творчеству, при работе с 

природным материалом. 

Задачи:  

Образовательные:  

-Способствовать формированию познавательной активности и творческого 

воображения детей; 

- Формировать навыки  аккуратности, умения довести работу до конца; 

Развивающие: 

- Развивать творчество, фантазию, мелкую моторику пальцев рук; 

 

Воспитательные: 

- Вызвать у детей интерес выполнять работу из природного материала; 

- Воспитывать эстетические чувства; 

- Воспитывать умение работать в команде, способствовать дружеским 

взаимоотношениям, умение радоваться результатам проделанной работы. 

 

 Материалы и оборудование: 

- Слайды к презентации интерактивного оборудования «Mimio» 

 - пустые маленькие стеклянные баночки; 

- пластилин; 

- семена фасоли, гороха, кукурузы, хурмы, арбуза, дыни, тыквы; 

- природный материал: шляпки желудей, мелкие ракушки, мелкая галька. 

 

 Ход мероприятия: 

Воспитатель рассказывает о том, какие поделки можно сделать с  детьми из 

природного материала (с использованием интерактивного оборудования) 

- Поделки из природного материала это не только интересно,  но и очень 

полезно для детей. Развивает их мышление, воображение, восприятие,  а самое 

главное доставляет детям радость от собственных творческих изобретений.  

Последовательность работы: 

1. Взять обычную баночку от детского питания или любую понравившуюся. 

2. Берём остатки разноцветного пластилина и наносим его тонким слоем на 

банку, стараясь, чтобы слой получался равномерным. 

3. Проверьте еще раз равномерность нанесения слоёв пластилина,  

и переходим к самому интересному. 

4. Берем семена или любой природный материал. Начинаем ими выкладывать 

любой, придуманный вами узор. 

5. Посмотрите, чтобы зерна крепко держались, после завершения работы, вазу 

можно вскрыть лаком и использовать не только как декоративную, но и по 

назначению – ставить цветы. 

 

 

Результатом совместной работы стали великолепные вазочки. 

Воспитатель: 



 - Посмотрите, какая яркая ваза выполнена совместными стараниями 

родителей и ребёнка, с каким удовольствием придумывал ребенок цвет и 

чередования каждого нового ряда зерен. 

 

 

 

        
 

    
 

 

 

 
 


